Обобщенная информация о результатах осуществления Контрольно-счетной палатой Челябинской области аудита в сфере закупок в I полугодии 2021 года
В I полугодии 2021 года объем объявленных заказчиками субъекта закупок составил 52 013,4 млн. рублей (25 061 извещений).
По результатам контрольных, экспертно – аналитических мероприятий выявлено 365 случаев нарушения законодательства в сфере закупок.
К наиболее типичным нарушениям, выявленным Контрольно-счетной палатой в I полугодии 2021 года, можно отнести:
1. Несоблюдение требований к содержанию документации о закупке.
Всего выявлено 100 подобных нарушений, причем половина из них – невключение в контракт (договор) обязательных условий, в том числе в части установления надлежащего срока оплаты;
2. Формальное проведение (отсутствие) экспертизы результатов исполнения контракта (договора).
Установлено 54 случая нарушений, что привело к несоответствию поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг требованиям, установленным в контрактах.
3. Нарушение условий реализации контрактов (договоров), в том числе сроков реализации, включая своевременность расчетов по контракту (договору).
Выявлено 38 таких фактов, причем по 50 процентам контрактов нарушены сроки оплаты, что подрывает авторитет государственных (муниципальных) заказчиков, влечет административную ответственность1 и создает риски причинения ущерба в случае взыскания неустойки;
4. Нарушения при обосновании и определении начальной (максимальной) цены контракта (договора).
Допущено 30 подобных нарушений, в том числе установлено, что отдельными заказчиками использовались ценовые предложения от аффелированных, а также несуществующих юридических лиц.
По итогам проведенного аудита в сфере закупок Контрольно-счетной палатой направлено:
- 26 представлений объектам контроля;
[bookmark: _GoBack]- 10 обращений в правоохранительные органы.
В органы государственной власти РФ и Челябинской области, органы местного самоуправления направлено 2 информационных письма.

