
Отчет от 21.01.2022 № 1
о результатах контрольного мероприятия 
«Аудит эффективности закупок в части соблюдения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»». 

Отчет составлен начальником отдела Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района (далее - КСП) Нурегеевой Г. К. по результатам проверки, проведенной на основании пункта 1.6 плана работы КСП на 2021 год. Объект проверки: Администрация Неплюевского сельского поселения. Проверяемый период: январь-ноябрь 2021 года (другие периоды при необходимости).
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие финансовые нарушения и недостатки:
- несоблюдение требований бюджетного законодательства РФ при исполнении бюджета (нарушение порядка применения бюджетной классификации РФ; принятие бюджетных обязательств в отсутствие утвержденных лимитов бюджетных обязательств),
- нарушения ведения бухгалтерского учета (нарушение требований, предъявляемых к оформлению фактов хозяйственной жизни первичными учетными документами; нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета);
- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью (нарушение порядка закрепления и использования находящегося в муниципальной собственности 3 единиц движимого имущества);
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок (заключение договоров с единственным поставщиком на основании пункта 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, непредусмотренных планом-графиком закупок товаров, работ, услуг, в 15 случаях; не включение в контракт (договор) обязательных условий в 33 случаях; несвоевременное представление информации (сведений) в реестр контрактов, заключенных заказчиками, 3 случаях; нарушение сроков реализации, включая своевременность расчетов по контракту (договору) в 4 случаях, неприменение мер ответственности по контракту (договору) в 1 случае);
- иные нарушения.
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес Главы Неплюевского сельского поселения. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Совет депутатов Неплюевского сельского поселения, Собрание депутатов Карталинского муниципального района.
