Информация по результатам совместного с Контрольно-счетной палатой Челябинской области контрольного мероприятия 
«Проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на благоустройство общественных территорий (пространств) в рамках реализации федерального проекта 
«Формирование комфортной городской среды»

Информация подготовленааудитором Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района Н.Г.Шалаевой по результатам проверки, проведенной в соответствии с пунктом 1.8 раздела 1 плана работы Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района на 2022 год.
Цель мероприятия: проверка эффективности и целевого использования бюджетных средств, направленных на благоустройство общественных территорий.
Объекты мероприятия: Управление строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Карталинского муниципального района (далее - Управление). 
Проверяемый период: 2020 год, 2021год, 7 месяцев 2022 года.
Предмет мероприятия: нормативные правовые акты, в том числе муниципальная программа, распорядительные и иные документы.
По итогам контрольного мероприятия выявлено:
- 9 нарушений требований бухгалтерского учета на сумму 7795,21 тыс. рублей: несоблюдение требований к ведению регистров бухгалтерского учета, искажение показателей бюджетной отчетности;
-  13 нарушений при осуществлении муниципальных закупок - нарушения условий заключения и реализации контрактов (договоров) и иные.
Учреждению направлено Представление о выполнении требований по принятию мер по устранению нарушений.  
	Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Контрольно-счетную палату Челябинской области.
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