Информация
о результатах контрольного мероприятия 
[bookmark: _Hlk101787129]«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности» 
в муниципальном унитарном предприятии Карталинского муниципального района «Спецстрой».
 
Информация составлена начальником отдела Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района (далее - КСП) Нурегеевой Г. К. по результатам проверки, проведенной на основании пункта 1.3 плана работы КСП на 2022 год. 
Цель контрольного мероприятия: эффективность использование муниципального имущества, достоверность формирования доходов. 
Объект проверки: муниципальное унитарное предприятие Карталинского муниципального района «Спецстрой» (далее – Предприятие). 
[bookmark: _GoBack]Проверяемый период: январь-сентябрь 2022 года (другие периоды при необходимости). В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 42816,6 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие финансовые нарушения и недостатки:
- нарушения установленных единых требований к бухгалтерскому учету (принятие к учету первичных учетных документов, содержащих недостоверные сведения о стоимости и объеме оказанных услуг, нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учет, к правилам ведения бухгалтерского учета);
- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью:
 (несоблюдение порядка предоставления сведений для внесения в реестр муниципального имущества, несоблюдение требования государственной регистрации прав на недвижимое имущество, предоставление муниципального недвижимого имущества в аренду без проведения оценки рыночной стоимости арендной платы, ненадлежащее исполнение договорных обязательств в отношении муниципального имущества и непринятие мер по взиманию неустойки).
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес директора Предприятия. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена Главе и Собранию депутатов Карталинского муниципального района, Управлению по имущественной и земельной политике КМР.


