Информация по результатам контрольного мероприятия 
[bookmark: _GoBack]«Проверка использования бюджетных средств на оплату труда» 
в администрации Южно-Степного сельского поселения

Информация подготовлена инспектором - ревизором Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района Л. В. Кулиш по результатам проверки, проведенной в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района на 2023 год.
Цель мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации, нормативных и локальных актов при использовании бюджетных средств. 
Объект проверки: администрация Южно-Степного сельского поселения. 	Проверяемый период: январь-сентябрь 2023 года. 
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 2184,59 тыс. рублей. 
По итогам контрольного мероприятия выявлены нарушения в ходе исполнения бюджета, нарушения порядка и условий оплаты труда. 
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес главы Южно-Степного поселения. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен председателю Совета депутатов Южно-Степного сельского поселения. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Собрание депутатов Карталинского муниципального района и Главе Карталинского муниципального района.
