Информация
по результатам контрольного мероприятия 
«Реализация муниципальной программы «Социальная поддержка населения Карталинского муниципального района на 2022-2024 годы» в Управлении социальной защиты населения Карталинского муниципального района.
 Информация подготовлена инспектором-ревизором Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района (далее - КСП) Кулиш Л. В. по результатам проверки, проведенной в соответствии с планом работы КСП на 2024 год.
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения требований нормативно-правовых актов при предоставлении социальной услуги «Оказание единовременного социального пособия в денежной форме малообеспеченным гражданам и гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и членам семей военнослужащих, принимавших участие в специальной военной операции».
	Проверяемый период: 1 полугодие 2024 года.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 233,50 тыс. рублей. В ходе проверки нарушений не установлено.
По результатам контрольного мероприятия в адрес начальника Управления социальной защиты населения Карталинского муниципального района направлены предложения по внесению дополнений в НПА в целях обеспечения единого подхода к установлению и применению критериев нуждаемости в социальной поддержке граждан. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлены в Собрание депутатов Карталинского муниципального района и главе Карталинского муниципального района.

