Отчет от 09.03.2023 № 2
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка правомерности размещения наружной рекламы. Полнота и своевременность поступления доходов в местный бюджет от наружной рекламы».
 
Отчет составлен начальником отдела Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района (далее - КСП) Нурегеевой Г. К. по результатам проверки, проведенной на основании пункта 1.11 плана работы КСП на 2023 год. 
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации, нормативных актов Челябинской области, Карталинского муниципального района при размещении наружной рекламы, полнота и своевременность поступления доходов в местный бюджет от наружной рекламы.
Объекты проверки: Управление строительства, инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства Карталинского муниципального района, Управление по имущественной и земельной политике Карталинского муниципального района (далее – Управление строительства и Управление имущества соответственно).
Проверяемый период: 2022 год (другие периоды при необходимости).
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено бюджетных средств на сумму 15,0 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
[bookmark: _GoBack]- нарушения в ходе исполнения бюджета (неосуществление бюджетных полномочий администратора доходов бюджета; невыполнение муниципальных задач и функций муниципальным казенным учреждением),
- нарушения в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью (неправомерное предоставление муниципального имущества в пользование с превышением полномочий без проведения конкурентных процедур; нарушение порядка предоставления рекламораспространителям мест на земельном участке, здании или ином недвижимом имущества, находящемся в государственной или муниципальной собственности и к которому присоединяется рекламная конструкция, в том числе предоставление муниципального имущества в пользование без оформления договорных отношений).
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлены представления в адрес начальников Управления строительства и Управления имущества. Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены Главе и Собранию депутатов Карталинского муниципального района. 


