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[bookmark: _Hlk101787129]«Проверка расходов на осуществление транспортных услуг по подвозу учащихся в образовательные организации» 
Информация составлена начальником отдела Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района Нурегеевой Г. К. по результатам проверки, проведенной на основании пункта 1.8 плана работы КСП на 2023 год. 
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации, нормативных актов Челябинской области, Карталинского муниципального района и локальных нормативных актов при использовании бюджетных средств.
Объекты проверки: Управление образования Карталинского муниципального района. 
Проверяемый период: 1 полугодие 2023 года (другие периоды при необходимости).
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 2660,0 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
- нарушения в ходе исполнения бюджета (неправомерное использование бюджетных средств на подвоз учащихся; ненадлежащее осуществление бюджетных полномочий получателя бюджетных средств, повлекшее избыточные расходы бюджета),
- ненадлежащее исполнение договорных обязательств в отношении муниципального имущества,
- нарушение при определении цены договора, заключаемого с единственным поставщиком, 
- нарушение требований о транспортном обслуживании обучающихся. 
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес начальника Управления образования Карталинского муниципального района. Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены Главе и в Собрание депутатов Карталинского муниципального района. 


