[bookmark: _GoBack]Информация по результатам контрольного мероприятия 
«Проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности» в муниципальном унитарном  предприятии «Водоснабжение»


Информация подготовлена аудитором Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района Н.Г.Шалаевой по результатам проверки, проведенной в соответствии с пунктом 1.4 раздела 1 плана работы Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района на 2022 год.
Цель мероприятия: проверка достоверности показателей формирования доходов, целевого использования субсидии, анализ работы с дебиторской задолженностью.
Объект мероприятия: Муниципальное унитарное предприятие «Водоснабжение»
Проверяемый период: январь – сентябрь 2022 года  (другие периоды при необходимости). 
По итогам контрольного мероприятия выявлено:
- 4 нарушения требований бухгалтерского учета на сумму 2157,78 тыс. рублей: необоснованное завышение суммы доходов; неверное применение счетов бухгалтерского учета при отражении операций хозяйственной жизни предприятия.
-  иные нарушения: необоснованное оказание услуг водоснабжения,   неприменение контрольно-кассовой техники при расчетах с покупателями услуг городской бани и т.д.
Учреждению направлено Представление о выполнении требований по принятию мер по устранению нарушений.  
	Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен главе Карталинского муниципального района и в Собрание депутатов Карталинского муниципального района.
