[bookmark: _GoBack]Отчет от 07.06.2023
о результатах контрольного мероприятия 
[bookmark: _Hlk101787129]«Проверка расходования бюджетных средств на оплату труда» 

Отчет составлен начальником отдела Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района (далее - КСП) Нурегеевой Г. К. по результатам проверки, проведенной на основании пункта 1.6 плана работы КСП на 2023 год. 
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации, нормативных актов Челябинской области, Карталинского муниципального района и локальных нормативных актов при использовании бюджетных средств.
Объекты проверки: Управление образования Карталинского муниципального района. 
Проверяемый период: 2022 год (другие периоды при необходимости).
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 9596,8 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
- нарушения в ходе исполнения бюджета (использование бюджетных средств на цели, не соответствующие утвержденной бюджетной смете; нарушение порядка и условий оплаты труда),
- нарушения ведения бюджетного (бухгалтерского) учета (нарушение требований, предъявляемых к оформлению и ведению регистров бухгалтерского учета, нарушение требований, предъявляемых к правилам ведения бюджетного (бухгалтерского) учета),
- иные нарушения (не разработаны и не приняты локальные нормативные акты об оплате труда работников, не соблюдение порядка составления и ведения штатного расписания, превышение норматива формирования расходов местного бюджета на оплату труда муниципальных служащих, недостоверность Отчета о расходах и численности работников органов местного самоуправления за 2022 год).
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес начальника Управления образования Карталинского муниципального района. Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены Главе и Собранию депутатов Карталинского муниципального района. 


