Информация по результатам контрольного мероприятия 
 «Аудит закупок, осуществленных за счет средств районного бюджета» в муниципальном общеобразовательном учреждении «Средняя общеобразовательная школа № 45 города Карталы» 

Информация подготовлена инспектором - ревизором Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района Е.В.Бирюковой по результатам проверки, проведенной в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района на 2023 год.
Цель мероприятия: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации, нормативных актов Челябинской области, Карталинского муниципального района, Карталинского городского поселения при осуществлении закупок. Проверяемый период: 2022 год (другие периоды по необходимости). 
По итогам контрольного мероприятия выявлено:
· нарушения в ходе исполнения бюджета:
	- нарушение порядка формирования плана финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, а именно, не соответствия показателей Плана ФХД и фактически произведенным расходам по оплате договора;
· нарушения при осуществлении муниципальных закупок: 
	- нарушение установленных ограничений по осуществлению закупок закупки у единственного поставщика  (подрядчика, исполнителя) - превышены ограничения в части годового объема закупок у единственного поставщика (на 23,9 процентов больше предусмотренных ограничений);
	- нарушения при обосновании и определении цены договора, заключаемого с единственным поставщиком - документы, содержащие ценовую информацию (коммерческие предложения), не зарегистрированы в делопроизводстве заказчика;
	- не включение в контракт (договор) обязательных условий - 2 договора не содержат существенных условий о том, что цена договора является твердой и определяется на весь срок исполнения договора;
	- нарушение при оформлении приемки результатов исполнения договора;
	- нарушение обязательств со стороны заказчика, включая своевременность расчетов по договору.
[bookmark: _GoBack]Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес директора муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 45 города Карталы». Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен председателю Собрания депутатов Карталинского муниципального района, главе Карталинского муниципального района. Информация о результатах контрольного мероприятия направлена в Управление образования Карталинского муниципального района.


