Отчет от 28.07.2023 № 7
о результатах контрольного мероприятия 
[bookmark: _Hlk101787129]«Проверка результативности расходов на мероприятия муниципальной программы «Сохранение и развитие культурно-досуговой сферы на территории Карталинского муниципального района на 2020-2024 годы» 

Отчет составлен начальником отдела Контрольно-счетной палаты Карталинского муниципального района (далее - КСП) Нурегеевой Г. К. по результатам проверки, проведенной на основании пункта 1.4 плана работы КСП на 2023 год. 
Цель контрольного мероприятия: проверка соблюдения целевого назначения средств, направленных на реализацию мероприятий муниципальной программы «Сохранение и развитие культурно-досуговой сферы на территории Карталинского муниципального района на 2020-2024 годы», оценка результативности использования бюджетных средств.
Объекты проверки: Управление по делам культуры и спорта Карталинского муниципального района. 
Проверяемый период: 2020-2022 годы (другие периоды при необходимости).
В соответствии с программой контрольного мероприятия проверено использование бюджетных средств на сумму 612,0 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения и недостатки:
- нарушения в ходе исполнения бюджета (принятие бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные лимиты бюджетных обязательств),
- нарушения ведения бюджетного (бухгалтерского) учета (нарушение требований, предъявляемых к регистру бухгалтерского учета),
- нарушения при осуществлении муниципальных закупок (нарушение сроков расчетов по договору);
[bookmark: _GoBack]- иные нарушения (нарушения порядка составления муниципальной программы в части целевых показателей и программных мероприятий).
Для принятия мер по устранению выявленных нарушений направлено представление в адрес начальника Управления по делам культуры и спорта Карталинского муниципального района. Отчеты о результатах контрольного мероприятия направлены Главе и в Собрание депутатов Карталинского муниципального района. 


